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                                   ACORDO   
 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º PERÍODO LEGISLATIVO  

17ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 19 DE MARÇO DE 2014 - 14h30min.  
 

1 - EXPEDIENTE 

 

1.1. Leitura, Discussão, votação Ata (2º secretário) 

1.2. Leitura Expediente (1º secretário) 
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ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETO DE LEI Nº 227/09.........Dispõe sobre a responsabilidade que as entidades médicas públicas e 

privadas têm de oficiarem as circunscrições policiais das ocorrências de agressões físicas contra mulheres 

no Município de Salvador/BA. 

Com pareceres favoráveis das Comissões  de Constituição e Justiça e Redação Final; Saúde, 

Planejamento Familiar e Seguridade Social; e de Defesa dos Direitos da Mulher, inclusive às 

Emendas. E contrário da  Comissão  de Finanças, Orçamento e Fiscalização.   
1° Discussão – votação 

Autor: vereador DAVID RIOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 65/13..........Dispõe sobre a obrigatoriedade da reserva de mesas e cadeiras para 

idosos, deficientes físicos e gestantes, nas praças de alimentação dos shoppings centers, centros 

comerciais e restaurantes do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 116/13........Estabelece o agendamento telefônico de consultas e exames médicos 

para pacientes idosos, gestantes e com deficiência, previamente cadastrados nas Unidades de Saúde do 

município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.   

1ª Discussão – Votação 

Autora: vereadora FABIOLA MANSUR. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 67/12..........Indica ao prefeito, que institua o Fundo Municipal de 

Amparo à Mulher no Município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 735/13.......Indica ao governador, que viabilize o desenvolvimento de 

um programa de prática esportiva voltada a mulheres na fase de tratamento e pós-tratamento do câncer de 

mama.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 736/13..........Indica ao prefeito,  que viabilize o desenvolvimento de 

um programa de prática esportiva voltada a mulheres na fase de tratamento e pós-tratamento do câncer de 

mama.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 737/13........Indica ao prefeito, a criação de programa de prevenção ao 

câncer de mama e câncer de colo do útero às usuárias dos Centros de Atenção Psicossocial  (CAPS) de 

Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 297/11.........Considera de utilidade pública municipal a Associação Beneficente 

das Mulheres e Amigos do Bairro de Cosme de Farias e adjacências.  

Sem parecer.   

1° Discussão – votação 

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO. 
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PROJETO DE LEI Nº 190/12.........Dispõe sobre a prioridade de matricula para as crianças, em idade 

compatível, filhos (as) de mulheres vitimas de violência doméstica ou intrafamiliar, nas creches  da rede 

municipal de ensino. 

Sem parecer. 

1ª Discussão – votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 96/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de cota nas empresas privadas de 

vigilância para mulheres nos postos de trabalho. 

Sem parecer. 

1° Discussão – votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 133/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de 10% (dez por 

cento) da mão-de-obra do sexo feminino na construção civil e dá outras providências. 

Sem parecer. 

1° Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 889/13.........Reconhece de utilidade pública municipal “ASSERCEM – 

Associação Esportiva Recreativa Cultural e Educacional para mulheres” com sede e foro nesta Capital – 

Salvador. 

Sem parecer. 

1° Discussão – votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 891/13.........Altera dispositivos da Lei n° 4.068, de 19 de dezembro de 1989 que 

dispõe sobre destinação preferencial de lugares nos ônibus desta Cidade para mulheres em estado de 

gravidez e idosos. 

Sem parecer. 

1° Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/10.........Acrescenta dispositivos  à Resolução 910/91 – Regimento 

Interno. 

Sem parecer. 

1° Discussão – votação 

Autor: COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 756/13.........Indica ao prefeito, a implantação de Centro de Referencia 

de Atendimento à mulher no bairro de Cajazeiras.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 871/13.......... Indica ao governador,  que viabilize a elaboração de 

estudos e adoção das medidas necessárias que instituam no sistema metroviário de Salvador um vagão de 

uso exclusivo de mulheres, o chamado Vagão Rosa, que será disponibilizado em horários de pico do 

metrô em Salvador com vistas à segurança das mulheres. 

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador  ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 14/14..............Indica ao secretário de Saúde do Estado da Bahia, a 

implantação de uma sala de espera com toda infraestrutura necessária para que as parturientes possam 

aguardar nas maternidades do Estado da Bahia, após a realização dos exames do pré-parto, onde poderão 

ser, também, realizados os serviços de humanização do parto, através do Projeto “Doulas Amigas do 

Parto”, já existente, bem assim, seja este projeto expandido na sua plenitude. 

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador  EUVALDO JORGE. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 45/14..............Indica ao prefeito, que amplie a atuação do excelente 

Centro de Referência Loreta Valadares - Prevenção e Atenção a Mulheres em Situação de Violência 

(CRLV). 

Sem parecer. 

 Discussão única – Votação 

Autora: vereadora  FABÍOLA MANSUR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 60/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no  bairro de Mussurunga.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 61/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no  bairro de Pernambués.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 62/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no  bairro de Cosme de Farias.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 63/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no bairro   de Brotas.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 64/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no bairro de Cajazeiras.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 65/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no bairro de Pau da Lima.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 66/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no  bairro de Cassange.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 67/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação em  Ilha de Maré.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 68/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação nos  bairros da Cidade Baixa.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 69/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação no bairro de Águas Claras.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 70/14............Indica ao prefeito, a implantação de uma creche no bairro 

da Polêmica, atendendo antigo desejo daquela comunidade.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 71/14............Indica ao presidente do Tribunal de Justiça do Estado da 

Bahia, a implantação de Varas de Defesa da Mulher nos Balcões de Justiça e Cidadania.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 72/14............Indica ao prefeito, a implantação de abrigos diuturnos, 

com equipe multiprofissional qualificada para atendimento a crianças, adolescentes e jovens em situação 

de violência sexual, com projeto padronizado de instalação física, criando um ambiente acolhedor, 

humanizado e com equipamentos mínimos para a atenção integral, conforme prevê o Estatuto da Criança 

e do Adolescente.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 73/14............Indica ao comandante Geral da Polícia Militar da Bahia, 

a formação de profissionais, mulheres, na área de segurança pública, especialmente dedicadas à temática 

de gênero, a fim de atuarem em uma unidade especíifica de combate a de violência contra as mulheres.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 74/14............Indica ao prefeito, a implantação de unidades do 

programa de ensino integral da Secretaria Municipal de Educação ao bairro de Valéria.  

Sem parecer. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ERON VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 78/14.............. Indica ao prefeito, a criação de um Centro Municipal de 

atenção à saúde e sexualidade da mulher, que seja, sobretudo, referência quanto às necessidades da 

mulher de baixa renda com deficiência intelectual, física e/ou sensorial, bem como, a mulher obesa e a 

mulher idosa consoante as justificativas e termos acima. 

Sem parecer. 

 Discussão única – Votação 

Autora: vereadora  FABÍOLA MANSUR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 79/14.............. Indica ao governador, que através do órgão competente, 

instale a Delegacia Especializada de Atendimento a Mulher (DEAM) no Bairro de Cosme de Farias. 

Sem parecer. 

 Discussão única – Votação 

Autora: vereadora  FABÍOLA MANSUR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 80/14.............. Indica ao governador, que através do órgão competente, 

instale a Delegacia Especializada de Atendimento a Mulher (DEAM) na Cidade Baixa do Município de 

Salvador. 

Sem parecer. 

 Discussão única – Votação 

Autora: vereadora  FABÍOLA MANSUR 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 81/14.............. Indica ao governador, que através do órgão 

competente, instale a Delegacia Especializada de Atendimento a Mulher (DEAM) no bairro de Pau da 

Lima. 

Sem parecer. 

 Discussão única – Votação 

Autora: vereadora  FABÍOLA MANSUR 

 

 


